ATVETELI VIZSGA A 9C (SPEC. MAT.) OSZTALYBA
BUDAPESTI FAZEKAS MIHALY GIMNAZIUM, 2018. JANUAR 12.

A feladatok megolddsdra 120 perc dll rendelkezésre.
Szdmologép nem haszndlhato (és semmilyen eqyéb elektronikus vagy irdsos segédeszkiz sem).
A végeredményre legfeljebb eqy pont kaphatd, az indokldsra jdar a tobbi pont.

1. feladat (5 pont) Juliska az A varosbol elindult biciklivel az attol 31 kilométerre 1évé B
varosba. Miutan eltelt fél ora, latta, hogy el fog késni, ezért 4 km/h-val novelte a sebességét.
Igy végiil masfél ora alatt tette meg az utat. Mekkora sebességgel indult el az A varosbol?

2. feladat (5 pont) Egy nyari taborban a gyerekek 60%-a focizik, 30%-a uszik. A focistak
40%-a tszik is. A nem usz6 gyerekek héany szazaléka focizik? A valaszt a legkozelebbi egész
szézalékra kerekitsd.

3. feladat (5 pont) Egy négyzet és négy egybevigo téglalap hézagmentes és atfedés nélkiili
Osszeillesztésével Osszeallitottunk egy nagyobb négyzetet. A kapott négyzet teriilete négysze-
rese az Osszedllitasban szerepld kis négyzet teriiletének. Hatarozd meg a téglalapok oldalainak
aranyat.

4. feladat Az A, B és E pontok egy egyenesen helyezkednek el, ebben a sorrendben. Rajzoljuk
meg az ABCD és BEFG négyzeteket az egyenes azonos oldaléra.

a) (3 pont) Bizonyitsd be, hogy az AG és a C'E szakasz egyforma hosszu.

b) (4 pont) Hatarozd meg az AG és C'E egyenesek altal bezart szoget.

5. feladat (7 pont) Milyen szamjegy allhat az = helyén, ha 444...444x222...222 oszthatd 42-vel,
ahol az x el6tt 42 db 4-es, az x utan 42 db 2-es szamjegy all?

6. feladat (7 pont) Egy 3 x 3-as tablazat 9 mezGjének mindegyikét pirosra vagy kékre szinezem
ugy, hogy mindegyik sorban és mindegyik oszlopban szerepeljen mindkét szin. Hanyféleképpen
tehetem ezt meg?

(A tablazat rogzitve van az asztalon, tehat nem lehet elforgatni. Két szinezést akkor tekintiink
kiillonbozonek, ha legalabb az egyik mezs szine eltér a két szinezésben.)



